

贵州籍四岁儿童不慎落水，路过的贵州青年下河相救，回忆施救过程时他说

他们不会游泳，但我会，我不去救，孩子就没命了



■记者 陈瑞建/文 孙嘉/图

瑞安正能量

如果没有他，我儿子的命早没了，我真不知道该怎么感谢他。昨日上午，江豪抱着儿子江鑫，紧紧地握住了河救起儿子的王远由的手，感谢道。

8月22日下午16时40分，塘下镇海安宾阳大桥附近，4岁的江鑫在环城河边玩耍时，不慎失足落入河中，幸亏路过的好心人王远由及时抢救，才未酿成惨剧。

岸边许多人不会游泳，但我会，我不去救，孩子就没命了。王远由说。



王远由抱着江鑫告诉记者，那里就是江鑫落水的地方。

出事：4岁童落水获救

8月22日下午，4岁的江鑫在家附近和两名小伙伴玩耍。父亲在上班，刚生下妹妹的母亲坐月子，活泼好动的江鑫和往常一样，跑出家门玩耍。以前儿子也经常跑出去玩，一直没出什么事，所以我们有点大意。父亲江豪事后说。

16时45分许，还在厂里上班的江豪突然接到妻子打来的电话：孩子落水了，赶快回来。江豪急忙往家里赶。

江豪马上带着孩子到市人民医院检查身体。幸好，孩子并无大碍。

经历此事，小江鑫被吓得不轻，呆在家里不敢外出。

这次要没有这位好心人相救，我们一

家就难团圆了。孩子落水被救后，江豪和妻子不断自责。

我平时也经常跟儿子说，不要去河边玩，河里危险。江豪说，事发后我曾问过儿子是如何落水的，但儿子受惊后就是不开口。

江豪说，现在挺担心孩子会留下心理阴影。接下来，夫妻俩会加强对儿子的监管，给孩子多灌输安全防范常识。

目击：孩子获救时脸色发青

一个人敢跳下去。因为来的大都是老人，几位稍年轻的又不会游泳。钱凤玉说，大家正在焦急万分时，王远由闻声赶到，二话没说，抛开自行车，马上跃入河里。

当王远由把小江鑫抱上岸时，孩子已翻了白眼，脸色发青，满身淤泥。王远由将孩子面朝下斜放在河坎上，孩子很快吐出了很多黑水。鼻子、嘴里都是脏水，我当时

也很害怕，怕这孩子没救了。王远由说。不过幸运的是，两三分钟后，小江鑫渐渐恢复了意识，呕吐了整整一分钟，大哭了起来。孩子吐的黑水，可能是河底的污水。钱凤玉说。

见孩子没事，救人的王远由打算离开，钱凤玉跑了过去，问了半天，才问到对方的手机号。

现场：事发河岸无护栏和警示牌

昨日上午，记者在事发的环城河边看到，西侧有近百米的一段没有任何防护栏。而孩子落水的地点就在这段没有防护栏的河边。

在钱凤玉的指引下，记者看到，小江鑫

落水的位置有一段五六级的石台阶，从河岸一直延伸到河里，浸泡在河水中几级台阶长有青苔，河岸边上长满杂草。

据附近居民反映，经常看到小朋友在河边玩水。在这段缺少护栏的河边，记者

没有见到任何警示牌。

据了解，江豪一家和王远由同来自贵州。昨日上午，江豪特地买了礼品，来到王远由家中以示感谢。



水产养殖户开展生产自救

昨日，我市飞云江沿岸的水产养殖户在修复水毁鱼塘。受台风潭美带来的风、暴、潮相碰头影响，飞云江沿岸的水产养殖鱼塘被潮水倒灌，千多亩正值生长期的虾、文蛤和青蟹等被冲出鱼塘，据初步统计，养殖户损失约1600万元。面对自然灾害，水产养殖户纷纷开展生产自救，减少损失，及早恢复生产。

(记者庄颖昶)

保温瓶装冰毒 民警慧眼识破

本报讯(通讯员 林杨涛 记者 陈瑞建)昨日上午，记者从市公安局特巡警大队了解到，该大队值守民警破获一起利用保温瓶藏匿毒品案件，缴获冰毒30克，抓获犯罪嫌疑人1名。

8月20日晚，市公安局特巡警大队在飞云街道104国道平阳收费站前，开展警灯工程值守工作。20时许，一辆出租车驶向卡点。民警拦下了这辆出租车后，发现副驾驶室一中年男子见到民警神情慌张。

经过信息比对，民警发现这名中年男子姓黄，温州龙湾人，分别于2004年和2013年因吸食毒品被警方查获。于是民警要求黄某配合进行随身物品检查和尿检。听说要检查，黄某提着蓝色手提袋的右手下意识地往身后移了下，而这一个细微的动作，被经验丰富的民警敏锐地察觉到。

手提袋被打开后，民警发现了两把小刀和一个黑色不锈钢保温瓶。打开瓶子，民警从里面搜出了两包冰糖状半透明晶体。

在民警的一再追问下，黄某承认自己以1万元左右的价格购得这两包冰毒。当晚，民警对黄某进行尿检，最终检验结果呈阳性。

8月21日，黄某因吸食冰毒被公安机关依法处以行政拘留15日，并执行强制隔离戒毒。目前，案件具体情况还在进一步调查中。

一个想免费修车灯 一个想免费给车喷漆 本田、奥迪车碰车骗保

本报讯(通讯员 陈伶俐 记者 陈瑞建)日前，交警飞云中队接到报警，称在飞云街道阁巷路口，一辆本田轿车与一辆奥迪轿车发生刮擦。据该两位驾驶员叙述，事发时林某驾驶的本田车直行，林某驾驶的奥迪车右转弯，不小心与本田车发生刮擦。但是交警在查看车子后却发现，奥迪车左车身有多条刮痕，只有一条新刮痕，而本田车的保险杆也不像是新撞坏的，交警决定将两名驾驶员带回中队接受进一步调查。

经过调查，林某道出了实情。原来，林某的朋友鲍某开了间修理厂，当天下午15时许，鲍某打电话说，有一辆本田轿车的大灯要维修，跟对方约好晚上21时许在飞云阁巷路口碰车。林某想自己的车有多处刮擦，也想给车子喷漆，就同意了鲍某的提议。在预定时间，林某驾车来到约定地点，上演了这场碰车骗保闹剧。

目前，案件还在进一步调查中。

新汉兰达

七夕特供版钜惠40000元

新盛广丰 66005555